
Solo appeso

Corpo appeso alla molla, tutto fermo.
Sostenuto in parte Spinto in basso

R forza risultante; P forza peso; M forza mano; E forza elastica.

Dati iniziali: intensita' di P e M:   |P| = 5      |M| = 3.

Calc tutte le forze, come vettore, e numero col segno.

P= M= E=R= P= M= E=R= P= M= E=R=
-5 0 +50 -5 +3 +20 -5 -3 +80
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Solo appeso

Corpo appeso alla molla, tutto fermo.
Sostenuto in parte Spinto in basso

R forza risultante; P forza peso; M forza mano; E forza elastica.

Dati iniziali: intensita' di P e M:   |P| = 7      |M| = 4.

Calc tutte le forze, come vettore, e numero col segno.

P= M= E=R= P= M= E=R= P= M= E=R=
-7 0 +70 -7 +4 +30 -7 -4 +110
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